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Протокол № 5  

позачергового дистанційного засідання Колегії Департаменту освіти  

Вінницької міської ради від   04.10.2022 р. 

 

Час проведення: 10.00 – 10.30 

Місце та форма проведення: Департамент освіти, каб.302, дистанційний 

зв’язок у Вайбер-групі. 

 

Присутні: члени  Колегії Департаменту освіти –  Яценко О.В., Божок І.В., Ді-

денко Л.М.,  Богар Н.В.,  Виговська В.М.,  Заєць Л.Є.,  Качур В.О.,  Костецька 

О.А., Коцюруба О.М., Кучма Н.А., Лебідь І.Н., Мазур Н.В., Перекрестенко 

Н.В., Самойленко О.А., Соловей П.О., Шмигун Г.В. (16 осіб). 
 

 

Порядок денний: 
 

1. Про затвердження кандидатур представників інститутів громадянського 

суспільства ВМТГ  до складу конкурсної комісії  на заміщення вакантної 

посади керівника комунального закладу «Вінницький ліцей № 34».  

Інна ЛЕБІДЬ, начальник відділу загальної середньої 

освіти, дистанційної освіти та впровадження ІКТ.  
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1. Про затвердження кандидатур представників інститутів громадянсь-

кого суспільства ВМТГ  до складу конкурсної комісії  на заміщення вака-

нтної посади керівника комунального закладу «Вінницький ліцей № 34». 

СЛУХАЛИ: 

І. ЛЕБІДЬ, начальника відділу загальної середньої освіти, дистанційної 

освіти та впровадження ІКТ. 

Надала пропозиції щодо кандидатур представників інститутів громадянсь-

кого суспільства ВМТГ  до складу конкурсної комісії  на заміщення вакан-

тної посади керівника комунального закладу «Вінницький ліцей № 34». 

Інших пропозицій та доповнень до інформаційних матеріалів не надходило. 

Доповідна записка додається до протоколу (Додаток 1). 

УХВАЛИЛИ: 

1. Доповідну записку «Про затвердження кандидатур представників інсти-

тутів громадянського суспільства (громадських об’єднань керівників закладів 

освіти, професійних об’єднань педагогічних працівників, міської профспілко-

вої організації та інших громадських формувань, а також експертів, фахівців у 

сфері загальної середньої освіти тощо)  Вінницької міської  територіальної гро-

мади до складу конкурсної комісії  на заміщення вакантної посади керівника 

комунального закладу «Вінницький ліцей № 34» взяти до відома. 

2. Затвердити кандидатури представників інститутів громадянського суспі-

льства (громадських об’єднань керівників закладів освіти, професійних об’єд-

нань педагогічних працівників, міської профспілкової організації та інших гро-

мадських формувань, а також експертів, фахівців у сфері загальної середньої 

освіти тощо)  Вінницької міської  територіальної громади до складу конкурсної 

комісії  на заміщення вакантної посади директора комунального  закладу «Він-

ницький ліцей № 34»: 

       Куца Світлана Валентинівна - директор  комунального закладу «Вінни-

цький ліцей № 10»,  спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, «учитель-ме-

тодист», фахівець у сфері загальної середньої освіти,  

      Слушний Олег Миколайович - директор  комунального закладу «Вінни-

цький ліцей № 20»,  спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, «учитель-ме-

тодист», фахівець у сфері загальної середньої освіти,  

       Качур Владислав Олегович - директор  комунальної установи «Центр про-

фесійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради»,   моде-

ратор професійної спільноти вчителів іноземних мов, спеціаліст вищої кваліфі-

каційної категорії, «старший вчитель», призер ХІ Всеукраїнського конкурсу 

«Вчитель-новатор», вчитель-новатор за версією "Microsoft Innovative Educator 

Expert", фіналіст національного етапу Global Teacher Prize Ukraine – 2017, фахі-

вець у сфері загальної середньої освіти.   

3. Включити дані кандидатури представників інститутів громадянського 

суспільства (громадських об’єднань керівників закладів освіти, професійних 

об’єднань педагогічних працівників, міської профспілкової організації та ін-

ших громадських формувань, а також експертів, фахівців у сфері загальної се-

редньої освіти тощо)  Вінницької міської  територіальної громади до рішення 
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виконавчого комітету Вінницької міської ради щодо затвердження складу кон-

курсної комісії  на заміщення вакантної посади керівника комунального за-

кладу «Вінницький ліцей № 34».  

4. Контроль за виконанням даного рішення Колегії  залишаю за собою. 

 

 

 

Голова Колегії,  

  

директор Департаменту     Оксана ЯЦЕНКО  

 

     

Секретар Колегії     Леся ДІДЕНКО  


